

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria SERES nº 74, de 26 de março de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União em 27 de março de 2020, Seção 1, páginas 59 e 60, na coluna "Cód. IES", onde se lê: 1856, leia-se: 1858.

(Publicação no DOU n.º 68 de 08.04.2020, Seção 1, página 45)